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ATA DA 1ª REUNIÃO DA 10ª SPO DO 1º COLEGIADO DO CONSELHO 

REGIONAL DE FONOAUDIOLOGIA 9ª REGIÃO 

//Às 9h e 15 minutos (Manaus) do dia 31 de março de 2022, no Conselho 
Regional de Fonoaudiologia 9ª região, sito na Rua Gabriel Correa Pedrosa, ed. 
Carvalho Center, sala 14, Bairro Parque 10, Manaus (AM) iniciou-se a 10ª SPO 
com a participação dos conselheiros: Karla Geovanna Moraes Crispim (AM), 
Ana Cristina Furtado de Carvalho Régis (AM), Neodete Körbes Maués (AM) 
Iriah Muniz (AC), Neyla Arroyo Lara Mourão (PA), Lídia Gomes Damasceno 
(PA), Liliane Barbosa Rodrigues (RO) Maria do Socorro Oliveira Soares (AM) 
Rodrigo Coimbra,  Rômulo Leão (AP) e Lucia Natsuo Sakai (PA). A Fga. fiscal 
de Manaus, Evelyn Oliveira, Dra. Alessandra Pacheco e Sr. Joao Bosco 
participaram na apresentação dos dados da COF, AJUR e ASCON, 
respectivamente. Fga. Isabella Guedes, fiscal de Belém, participou 
remotamente na apresentação dados da COF, de acordo com a Resolução do 
CFFa 572/2020. Cons. Silvia Renata Furlim (RR) teve sua ausência justificada 
por cancelamento do voo. A presidente Karla Crispim iniciou dando boas-
vindas explicou como se dará a SPO e que haveria um momento com a 
participação dos membros do 2º colegiado, explicou como será o repasse das 
comissões e demais assuntos pertinentes a finalização da transição aos 
participantes e passou a palavra para a diretora-secretária Ana Cristina 
Furtado. Na 10ª SPO foram tratadas as pautas a seguir: Pauta 1- Leitura e 
aprovação da Ata: A ata da 9ª SPO foi lida e aprovada. Pauta 2- Revisão da 
gestão do 1º colegiado: Karla apresentou os dados do Relatório de Gestão 
2021, fazendo uma serie histórica desde de 2019, relativo aos principais itens 
da gestão, como total de registro, fiscalizações, inadimplência e arrecadação. 
Deliberação: O Relatório de Gestão foi aprovado pela Plenária. À coordenação 
para postagem no portal da transparência e envio ao CFFa. Pauta 3 - 
Repasses das atividades realizadas pelas comissões – Transição para o 
2º colegiado: Nesse momento, a SPO contou com a participação dos 
seguintes membros do 2º colegiado Thiago Pinheiro, Eriane Queiroz, Noele e 
Nelson Furtado. Atividades das Comissões: 3.1.1 ORIENTAÇÃO E 
FISCALIZAÇÃO (COF): As fiscais e a presidente da COF apresentaram o 
relatório de atividades. Foi enfatizada com a nova gestão que acompanhe a 
cada trimestre o valor gasto com a COF afim de atingir os 20% exigidos em 
resolução. 3.1.2. DIVULGAÇÃO (COD) A presidente da COd Socorro 
apresentou as publicações mais relevantes de 2021, bem como perfil de 
seguidores, e alcance das publicações. Reforçou com a nova gestão a 
necessidade de contratação especializada de gerenciamento de mídias, a fim 
de profissionalizar o serviço.  3.1.3. TOMADA DE CONTAS (CTC) Rosana 
informou sobre os itens de analise da CTC, a necessidade de manter um grupo 
que possa reunir presencialmente, e a obrigatoriedade de se cumprir os prazos 
no envio dos balancetes, conforme resolução. 3.1.4 PATRIMÔNIO (CP) Lidia 
comunicou sobre a lista atualizada de inventario e a pendência na colagem da 
placa de tombo nos moveis adquiridos para sub-sede 3.1.5 ENSINO (COENS) 
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Neyla apresentou o relatório de atividades da comissão, e enfatizou a 
necessidade de acompanhar a situação da Uninorte do Acre em relação ao 
reconhecimento do curso e visita do MEC. 3.1.6 AUDIOLOGIA (COAUD)  Karla 
informou sobre as conquistas na audiologia, realizadas com o apoio do CFFa, e 
das pendências que ficam para análise dos colegiados eleitos, como a inserção 
de procedimento de remoção de cerume  no rol de atividades da fonoaudiologia 
e a especialidade em Otoneuro. 3.1.7. SAÚDE (COS) Neyla apresentou as 
atividades nos últimos três anos. Enfatizou a necessidade de manter uma 
agenda regional de discussão da fonoaudiologia Hospitalar, mesmo com  a 
com resolução do CFFa publicada, a fim de atender as demandas regionais. 
Pauta 6- Repasses da subsede – Lucia informou sobre a aquisição dos bens 
no final de 2021.  Pauta 7- Repasses das assessorias: 7.1. AJUR  
apresentou um retrospecto dos dados da inadimplência, e discreta redução, 
como resultado da fiscalização e da cobrança em protestos. Apresentou ainda 
informações sobre o andamento de processos éticos e a necessidade de se 
manter uma comissão que possa se reunir presencialmente na COE. 
7.2.ASCON – Sr Bosco apresentou os dados parciais relativos a Prestação De 
Contas 4º Trimestre. O balancete será finalizado por volta de 15 de abril, e a 
partir desta data a CTC reunirá para análise e envio ao CFFa até 30 de abril.  

 
 
Nada mais havendo a tratar, às 17h00 encerrou-se a reunião, e a ata segue 
lavrada por mim, Ana Cristina Furtado de Carvalho Régis, que secretariei os 
trabalhos e será assinada por todos os presentes. Manaus, 31 de março de 
2022.// 
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